

喜玛拉雅配套车辆在广东抗疫一线

2021年6月初，针对广东地区新冠肺炎疫情，一批本土企业为广州抗击疫情贡献了一份力量。在此次协助打赢此次疫情防控歼灭战中，广东氢驰科技股份有限公司（下称“氢驰出行”）第一时间响应政府号召，联动广东喜玛拉雅氢能科技有限公司研发配套的氢能物流车为抗疫一线物资运输做出支持，投身于防疫物资的调度与搬运。



疫情就是命令，防控就是责任，防疫工作刻不容缓。

疫情当前，每一位广东喜玛拉雅氢能科技有限公司和氢驰出行的人员，都应该具备高度的家国情怀。作为广东省本土企业喜玛拉雅、氢驰出行更应该积极担当起社会责任，以身作则，为战胜疫情贡献力量，努力践行社会主义核心价值观，为社会传播正能量。

此次参与防疫的4.5吨氢能物流车由氢驰出行运营，车辆配套的氢能燃料电池发动机，由喜玛拉雅自主研发生产。该氢能物流车在抗疫中的良好表现，为封控区留守的市民、抗疫一线奋战的志愿者打气加油。经过此次抗疫援助，加深了社会各界对氢能汽车的了解，喜玛拉雅将致力于氢能产业链应用推出创新型科技产品，为建设美好生活环境贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170234.html>